
 

 

صفحة
ال

1 

 بسم الله الرحمن الرحيم 
 لمجلس جمعیة برِِّ الوالدین (أبرار)  م2024لعام   الخامسالاجتماع  محضر 

 .م2024\07\10 الموافق هــ1446\01\04 الاربعاء التاریخ:
 م.وعبر تطبيق زو مساءً، 9:00الساعة  الاجتماع:وقت 

   الحضور:
  انأ.د. خالد بن علي  ( المجلس  )رئيس الوزَّ
 .( نائب رئيس المجلسعوض بن علي الجميلي ) أ 
  د. عبدالعزيز بن عبدلله المحلسي 
  د. محمد بن عبدلله المهنا 
 .منصور بن محمد المقرنأ 
  أ.ياسر بن عبدالكريم الحمد 

 
 المعتذرون: 

  .عمر بن إبراهيم العوشن أ 
 

انأ.د. خالد  افتتح رئیس المجلس   فریق العمل  ول  لھم   الشكر والتقدیرو  ،أعضاء المجلسبالترحیب ب الاجتماع    الوزَّ
 : تمثلت في، والتي  جدول أعمال المجلسالموضوعات المدرجة على بمناقشة  شرع المجلسفي الجمعیة، ثم 

 
 متابعة توصیات محاضر الجلسات السابقة للمجلس   .1
 متابعة توصیات محاضر اجتماع لجنة تنمیة الموارد المالیة  .2
 م2024اعتماد تقریر منجزات الجمعیة عن الربع الثاني لعام  .3
 ما یستجد من اعمال   .4

 
 متابعة توصیات محاضر الجلسات السابقة للمجلس:  :أولاً 

 ،وما أنُجز وتم بها.  استعرض نائب المدير التنفيذي أ.سليمان اللحيدان قرارات مجلس الإدارة
 :توصیاتال

والأبحاث تمت مراجعتها من قبل أ.د خالد الوزان و د.عبدالعزيز المحلسي  فيما يخص قائمة الدراسات   -
هنالك مواضيع تكون فرعية من الموضوع  و اً رئيسياً موضوع 13ئمة من قامراجعة دقيقة والتوصل الى 

والتعرف  في كلية علوم الاجتماع ودكاترة في جامعة الملك سعود  أساتذةوبعدها تم التواصل مع  الرئيسي
الأستاذ حميد   المقترحات    الشايجيعلى  الأستاذ حميد عدد من  باالمواضيع وأرسل  ومنها تكون ورحب 

 .   رسائل للدراسات العليا
 

 :  الموارد المالیةمتابعة توصیات محاضر اجتماع لجنة تنمیة  ثانیاً: 

م، وما أنجز   2024استعرض الدكتور عبدالعزيز المحلسي قرارات لجنة تنمية الموارد والاستدامة المالية لعام 
وتم فيها؛ وبعد ذلك تحدث نائب المدير التنفيذي أ.سليمان اللحيدان بتفاصيل الإجراءات المتخذة ومتابعتها مع 

   المستشارين والجهات

 التوصیات: 

 .  تفعيل العلاقات الشخصية لدعم الموارد المالية للجمعية -
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الطلب منهم  و في بعض برامجها التوعويّة ةمع الجمعيّ تعاونالتواصل مع المشايخ الذين سبق لهم ال  -
 ومنهم  التزكية والدعم المالي 

 أ.د عبدالله بن محمد المطلق  -1
 أ.د سعد بن تركي الخثلان   -2
 د. عائض بن عبدالله القرني  -3
 د.عبدالله بن علي الركبان  -4
 الماجد  بن عبدالله سليمان أ. -5

 القرارات:
 تكليف أ.عمر العوشن بدراسة مالية للسيولة الموجودة في أرصدة الجمعية بتفاصيل أكثر -

 
 : م2024اعتماد تقریر منجزات الجمعیة عن الربع الثاني لعام  ثالثاَ: 

 م  2024للربع الثاني لعام واستعرض منجزات الجمعيّة  افتتح المحور الثالث نائب المدير التنفيذي 

 :التوصیات

 من  المبالغ  استردادللنظر بإمكانية  مع الشركة  الإدارة التنفيذية    تتواصلشركة عكس    تقريربعد عرض   -
)  ينفذ   لم  مما  العقد   عليه  نص   ما  تنفيذ   أو  الشركة  الموشن  الانفوجرافيك،   تصميم   ،  والبرومو  المونتاج: 

 . (جرافكس
 رفع مذكرة استفسار لمنصة العمل التطوعي بخصوص التطوع بمقابل مالي.   -

 القرارات:
 .  مع شركة عكس للتجارة المبرم العقد فسخ -

 
 

 
 . على حضورھم وتفاعلھمبالشكر والتقدیر لأعضاء المجلس  الإدارة الاجتماع رئیس مجلساختتم  و

 ، والھادي إلى سواء السبیل. والله الموفق
 

 اعتمده:                                      أعد المحضر: 
 الإدارة رئیس مجلس                                      نائب المدیر التنفیذي                  

                                                                             
ان خالد بن علي  أ. د.                               اللحیدان  عبدالعزیزسلیمان بن             الوزَّ
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 م 2024لعام   الخامساجتماع مجلس الإدارة 
 

 م 2024 یولیو 10الموافق  ھ ـ1446 محرم   04 الاربعاء

 

 التوقیع   المنصب اسم العضو

  رئیس المجلس  ان خالد علي احمد الوزَّ  أ.د.

  نائب رئیس المجلس  أ. عوض علي عوض الجمیلي

 معتذر المشرف المالي  عمر إبراھیم محمد العوشن  أ.

  عضو مجلس الإدارة  د. عبدالعزیز بن عبدالله المحلسي 

  مجلس الإدارة عضو  محمد عبدالله إبراھیم المھنا د.

  عضو مجلس الإدارة  منصور محمد عبدالله المقرن  أ.

  عضو مجلس الإدارة   أ. یاسر بن عبدالكریم الحمد  
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